

Уважаемые родители (законные представители) учащихся!

В нашей школе, как и во всех школах Василеостровского района запущен проект «Безналичная оплата питания в школах».

Будет прекращено хождение наличных денежных средств на территории школы (на начальном этапе допускается возможность оплаты наличными).

С целью реализации проекта для всех, включая сотрудников школы, выпускаются именные бесконтактные карты, а также резервные карты на случай утери или поломки. Картами должны пользоваться все, включая детей льготных категорий.

Пополнение денежных средств на картах можно будет осуществлять через платежные терминалы Сбербанка. В столовых школ устанавливается раздельное оборудование в буфетах, на линии раздачи и для питания начальных классов за накрытыми столами. Это позволяет разделить на одной перемене потоки детей и таким образом увеличить скорость отпуска блюд.

Решение проекта нацелено на безналичную оплату питания в образовательных учреждениях, что минимизирует риски траты денежных средств детьми не по назначению, а также их потери.

Для идентификации им будет предоставлена специальная программа на отдельном приборе, который будет размещен на стене в школьной столовой. Следующим этапом всем желающим будет предоставлена возможность замены способа оплаты с идентификации по бесконтактной карте на идентификацию ребенка по ладони. Третьим этапом станет установка в вестибюле школы терминала Сбербанка по приему денежных средств за питание, дополнительное образование и иные услуги.